



在广东佛山举办的中国功夫VS泰国职业泰拳争霸赛刚刚结束,尽管泰方选手声称“秒杀中国功夫”,但还是被中国功夫以4:1横扫。这样的结果貌似让中国的百姓们出了口气。早在赛前一个月,有关这场比赛的争议已引来四方眼球和口水,一场普通的擂台对抗演变为捍卫民族荣誉的武林生死战。但赛后有人惊愕,这疑似一出幕后推手所导演的热场戏。武林之外的幕后推手是谁?擂台背后究竟隐藏着怎样的商业利益?“武林盟主”宝座对于习武之人到底有多大的诱惑?记者经过采访为您解答。

# 台上比画出手 台下比试推手

## 揭秘中泰拳王对抗赛背后的潜规则

### 【揭秘·收益】 有人冠名 比赛稳赚不赔

#### ◎投资◎

#### 承办方一场比赛要砸数百万

中泰功夫之争,传言由泰国选手挑衅而起,中方接招应战?在国家体育总局武术运动管理中心副主任陈国荣看来,这种说法有点“莫名其妙”。因为这场赛事早在去年年末就由武管中心计划并申报立项。陈国荣介绍说,武术散打对抗类赛事分为两种,一种是完全由国家体育总局或地方体育局负责的赛事,如全国武术散打锦标赛,这类赛事可称为“官方赛事”;另一种是由国家体育总局委托企业承办的商业赛事,比如中泰争霸赛。每到年末,武管中心会将次年的商汪赛计划列表,有意承办的企业便会前来洽谈。五六年前,全国范围内举办的武术散打类商业赛业仅一两场,近两年增至四五场。

据陈国荣介绍,武术散打类商业赛的承办方必须有法人资质,武管中心还会对其承办经验及企业形象做综合考量,才能定夺。比如本次中泰争霸赛的承办单位——广州我能体育发展有限公司,是专门承办武术对抗类赛事的经纪公司,“这样的公司全国不超过5家”。

据我能体育发展有限公司的总经理余鸿坚说,这场中泰争霸赛公司投入空前之大,“具体数字不便说,起码比之前承办比赛的最大花销还多一倍”。另一位有着多年承办此类赛事经验的公司负责人张钦告诉记者,一场国内商业赛一般投入100万至200万元,国际商业赛要200万至500万元。

#### ◎利润◎

#### 承办格斗赛回报率最多三成

承办企业的钱都花在哪里?据陈国荣解释,他们的成本主要分三块:在总成本中,给武管中心的转让费一般不到1/3;运动员出场费、差旅费及场地租赁、器材等费用占1/3左右;宣传费用的数额起伏较大,视承办单位的运营方案而定。

投入就要有产出。陈国荣总结,承办企业的收入一般也分为三块:赛事冠名收入可能占一半;门票收入可能占1/3,剩下的就是杂七杂八的小头,“比如赛场广告牌、秩序册广告、奖杯冠名等”。这三块之中,最重要的就是赛事冠名,“解决了这个,承办方基本稳赚。因此投资风险不大,赚不了也能保本。”

张钦表示,承办单位最难解决的恰恰就是赛事冠名,“这类商业赛几乎都是短期的,没有持续性,企业大都不愿意在这儿投钱”。因此门票往往最终成了收入的大头。很多承办商愿意把比赛放到广东去搞,“因为这项运动在那里人气高,门票好卖一些”。张钦所承办的赛事多数是赔钱的,“少数赚钱的,回报率最多在30%左右”。

与张钦类似,余鸿坚表示自己的公司也赔过钱,“不过效益应该用长远眼光来看,一旦我用数百万搞了一场全国瞩目的赛事,是不是比在电视台花上亿元投资广告要划算得多?”

#### ◎选手◎

#### 全国最多10人年薪过十万

“场上血拼,场下美金。”办场商业赛,运动员的待遇是低不了的。陈国荣讲,一场国际商业赛,国内选手出场费不会低于2万元,国外选手则会更高,“2000年的中国功夫对美国拳击争霸赛,美方8个运动员出场费一共300万元。今年世界功夫王争霸赛的冠军奖金有100万。”这场赛事的冠军是边茂富。陈国荣计算,边茂富一年下来要打20多场比赛,其中近一半是商业赛,“税后年收入肯定过百万”。

当年的“散打王”柳海龙昨日接受记者采访时表示,专业散打运动员都是国家出钱培养的,每月领着固定工资,有机会参加商业比赛的运动员不多。自己巅峰时期,每年要参加五六场商业赛。运动员之间收入差距悬殊,“一场比赛的第一名和第二名,收入往往差几十倍,干这行很残酷”。

陈国荣讲,目前全国注册的专业散打运动员有1000余名,在擂台上年收入过10万者不超过10人。但这一行也有好处,就是不愁吃穿,即便不出名,退役后也很好解决就业,“免考进大学,当散打教练,进公安或武警系统,靠一身武艺很容易挣碗饭”。  
据《北京晨报》(应受访者要求,文中的张钦为化名)



中泰对抗赛 张钦夺冠  
得了一场“伟大的胜利”。  
晚报记者 袁理龙 图

#### 【妙作流程】

#### ■11月16日

某门户网站上出现一篇帖子,标题为“泰拳最强五天王组团来华挑战 中国功夫无人能敌”。帖中称:“他们得到过的冠军腰带可以把中国的长城覆盖。”

效果:一天之内,该帖子被疯狂转载,迅速占据了各大论坛的人气榜首。“泰国拳王嚣张挑衅”的说法开始流传。

#### ■11月18日

某媒体转载泰国媒体报道时,引述泰国选手的豪言称,中国武术职业联赛是垃圾,如果和退役的柳海龙交战是耻辱,若放开规则,可以立刻用手肘KO边茂富。

效果:网友们疯狂了,网络上掀起一轮对泰国选手以及泰拳的骂战。该文章最后被网友提炼为“泰拳放言秒杀中国功夫”。

#### ■11月26日

有媒体称,泰方五大拳王最想挑战少林寺方丈释永信,少林功夫小菜一碟。

效果:泰国扬言灭少林!这一说法引爆网络,少林被迫回应“拒绝应战”,网友们大骂少林缺乏民族气节。与此同时,民间各路武术爱好者纷纷提出为国而战,其中包括峨眉派掌门人汪健。

#### ■12月初

中方名单出炉前,有媒体报道中方著名选手边茂富写书递交国家体育总局武管中心,申请对抗泰拳。

效果:名单出炉,边茂富的名字赫然在列,网友们齐夸边茂富“好样的,纯爷们”,还号召“看什么国足,是中国爷们看散打”。  
(请继续阅读A37版)

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

## 前列腺、男女泌尿病选藏药

### 国药准字卓玛丹 年度特惠

前列腺及男女泌尿生殖系疾病中医称为“五淋”,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,无法穿透胞膜;而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的耐药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!特效藏药“卓玛丹”来自青藏高原,为国药准字Z20043149号,药力迅猛,疗效确切!该药完全解决了普通药物和西药抗生素的缺点,穿透力和药物活性非常强大!其所含的“金砂素”比黄金还贵,能够迅速穿透胞膜,直捣核心病灶,高效杀菌、疏通腺管、回缩腺体、增强生理功能!全面消除患者的尿路刺激、尿路压迫及性功能障碍!使几年、十几年、甚至几十年的顽固性患者获得康复!并有效避免了患者导尿、手术、电灼、激光以及冷冻的痛苦!男女同治,斩草除根,不留后患!

### 买5赠1截止12月31日

藏药卓玛丹 专治: 前列腺炎(细菌性、无菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、附睾炎、阴囊炎、宫颈炎、膀胱炎、盆腔炎、湿疣疱疹等症!并能迅速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿不畅、尿等待、滴沥不净、夜尿多、小便浑浊、阴囊潮湿、小腹坠痛、尿滞留、性功能减退、淋沥作痛、赤白带下、瘙痒异味、宫颈糜烂等!

卓玛丹每疗程3盒,患者应按疗程连续用药,一般2-3个疗程即可!该药上市5年来,已为无数患者解除了病痛,并获得众多好评和认可! 专家提示:治病一定要用国药准字,选用藏药卓玛丹不花冤枉钱! 专业咨询:0371-67368559(免费送药) 定点经销:康世大药房(省市医保)郑州市优胜北路(东三街路口)

## 生物制剂降血压,科技发展的必然趋势

在日本、欧美等发达国家,十几年前已经运用纯生物制剂来替代西药降压,取得了显著的疗效。而中国大部分高血压患者认为西药便宜,降压效果还快。正是这些落后思想导致中国高血压患者出现心、脑、肝、肾并发症和死亡的人数远远高于其他国家。

风靡全球的“红曲素(ホンチュウの酵素)”作为目前国际上最先进的纯生物降血压物质受到广泛关注。日本著名报纸《朝日新闻》报道“红曲素”在日本“不到6年时间,高血压人数减少40%;用于高血压的财政支出缩减60%;大批高血压患者摆脱了药物依赖……”英国《柳叶刀》评论:“红曲素”是继“青霉素”后人类的重大发现,上千万人得以摆脱了

高血压的威胁,身体恢复了健康,像健康人一样享受着生活……新加坡卫生署于2008年9月26日将“红曲素(Monacolin-R)”正式列入《高血压基本用药目录》。

以“红曲素”为唯一成分的“压乐胶囊”不通过肝肾代谢,无毒副作用,1-2个小时平稳降压;服用1-2个疗程,只需3-5天一粒,就能轻松稳住血压。为了让更多患者体验高科技生物降压的效果,原价395元的压乐胶囊执行28元一盒的上市体验价格,买6送1,买12送3,并郑重承诺,无效退款。

咨询热线:0371-67353835 63710105

### 郑州中原医院 免疫激活疗法 自体疫苗埋植 120元

泌尿生殖感染 病毒水疱 阴囊等

郑州中原医院引进全自动生物芯片检测仪,能快速准确检测出疣体水疱类型及病毒的数量传染程度,医师根据类型检测结果准确制定治疗方案和用药种类。

一次埋植,终生受益 “免疫激活疗法”其过程:一、将患者所感染乳瘤病毒、小水疱病毒进行生物学分型检测,判断病毒类型,并根据分子生物学原理,经过特殊工序,使之成为人体能够使用的病毒抗原。二、将疫苗接种到患者体内,刺激免疫活性细胞致敏。深入病灶局部抑制病毒复制。三、激活皮肤生物因子,阻断病毒和细胞的结合路线,破坏病毒生物链,使病毒无法复制和生存,清除神经节和细胞核内病毒,从而达到彻底治疗目的。

突破结合高效抗病毒生物制剂,小水疱、尿频、尿急等,都能快速杀菌、消毒、清除,追踪游离病毒,修复损伤细胞,增强自身免疫力。无论病程多久,疣体数量多少,都能当天见效,3至5天可全面康复。

用事实说话,医院实行保障治疗,五年内个别有复发,凭信誉卡一律免费治疗。(节假日不休)

注:特别针对反复发作的患者,有特效

健康热线:0371-67603338 医院地址:郑州市桐柏路226号 909,916,55,210,201,203,216路公文中原医院下车即到(医院3楼泌尿治疗中心)

### 高档男性用品“火爆”热销中

邦力斯采用美国纯进口动植物原料,采用现代生物基因技术研制而成,只需外用涂抹,避免了口服药物对心脑肝肾的损害,可直接促使器官细胞分化发育,促进海绵体组织增长,澎大作用,不回缩,同时还能恢复男人短小、阳痿、早泄等男性性功能障碍。

口碑验证疗效,3天内无效退款

美国邦力斯组合A型增长增粗,B型延时助勃,有效成分经美国(普盛)男性健康生物实验室研究证实:不含激素,无依赖性,无不良反应,成年男性皆可放心使用。

使用当天 涂抹于关键部位,几分钟之内即有发涨发热感,迅速激活休眠的海绵体细胞,神经更敏锐,感觉更兴奋,马上体验畅爽感觉!

使用一周期 长度直径增长增粗,体力、精力明显提升,激情持久,夫妻生活达到满意效果。

邦力斯具有强大的皮肤渗透和吸收作用,每天几分钟的使用,每天惊喜的变化,终身无穷的受益!温馨提示:使用本品达到满意效果应停止使用

市区免费送货 优惠进行中 买一赠一 经销地址:亚细亚北门负一楼医药部1区

咨询电话: 0371-66947033